
 

 

 

 

 

 عشر  الثاني للصف (2) قصير  ختبارا

 / ................. 12.................................................................            الصف:   الإسم :

 

 (:   2=   1× 2)  المربع المقابلالسؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( فى 

:       DNA    ـــ 

       

        DNA  : 

       

 (:  1=  1×  1)   تعليلاً علميا ً صحيحا ً  علل لما يأتي )أ( :  نيالسؤال الثا

............................................................................................................................. ............. 

............................................................................................................................. ............. 

 : ( 2=   1× 2)  ثم أجب عن المطلوب:الشكل التالي أدرس  :  الثاني)ب( لسؤال ا
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 عشر  الثاني للصف (2) قصير  اختبار

 / ................. 12الإسم :.................................................................            الصف:   

 

 (:   2=   1× 2)  المربع المقابلالسؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( فى 

-        : 

         

         DNA : 

     

 (:  1=  1×  1)   تعليلاً علميا ً صحيحا ً  علل لما يأتي )أ( :  نيالسؤال الثا

............................................................................................................................. ............. 

............................................................................................................................. ............. 

 : ( 2=   1× 2)   أدرس الشكل التالي ثم أجب عن المطلوب: :  ثالثلسؤال الا
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 عشر  الثاني للصف (2) قصير  ختبارا

 / ................. 12الإسم :.................................................................            الصف:   

 

 (: 2=   1× 2السؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( فى الدائرة المقابلة ) 

          

  

        : 

       

 (:  1=  1×  1)   تعليلاً علميا ً صحيحا ً  علل لما يأتي )أ( :  نيالسؤال الثا

............................................................................................................................. ............. 

............................................................................................................................. ............. 

 : ( 2=   1× 2)   أدرس الشكل التالي ثم أجب عن المطلوب: :  ثالثلسؤال الا
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 عشر  الثاني للصف (2) قصير  ختبارا

 / ................. 12.................................................................            الصف:   الإسم :

 

 (: 2=   1× 2السؤال الأول: أختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية بوضع )√( فى الدائرة المقابلة ) 

      DNA       

     

  : 

      

         

 (:  1=  1×  1)   تعليلاً علميا ً صحيحا ً  علل لما يأتي )أ( :  نيالسؤال الثا

............................................................................................................................. ............. 

............................................................................................................................. ............. 

 : ( 2=   1× 2)  أدرس الشكل التالي ثم أجب عن المطلوب: :  ثاني)ب(لسؤالا
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